



# Havas Boldogasszony Hírlevél

Cím: 1016 Budapest, Mészáros u. 1.

Tel: +36 20 3420697

[krisztinavarosi.plebanaia@hotmail.com](mailto:krisztinavarosi.plebanaia@hotmail.com)

[www.facebook.com/havasboldogasszony](http://www.facebook.com/havasboldogasszony)

Bankszámla: Budapest-Krisztinaváros Havas Boldogasszony Plébánia  
CIB Bank 10700419-65647879-51100005

Irodai félfogadás: kedd és szerda 10h-12h; csütörtök és péntek 15h-17h

XXII/47. szám

2023. november 26.

Szent András hava

[www.krisztinatemplom.hu](http://www.krisztinatemplom.hu)

## ÉVKÖZI XXXIV. VASÁRNAP KRISZTUS, A MINDENSÉG KIRÁLYA

Abban az időben Jézus így szólt tanítványaihoz:

Amikor az Emberfia eljön az ő dicsőségében, összes angyalának kíséretében, és helyet foglal dicsőséges trónusán, akkor minden nemzet összesereglik előtte, ő pedig elválasztja őket egymástól, miként a pásztor elválasztja a juhokat a kosoktól; a juhokat a jobbjára állítja, a kosokat pedig a baljára.

Azután a király így szól a jobbján állókhöz: „Jöjjetek, Atyám áldottai, vegyétek birtokba a világ kezdetétől nektek készített országot! Mert éhes voltam és ti ennem adtatok; szomjas voltam, és ti innom adtatok; idegen voltam, s ti befogadtatok; ruhátlan voltam, és ti betakartatok; beteg voltam, és ti fölkerestetek; börtönben voltam, és ti meglátogattatok!”

Erre megkérdezik tőle az igazak: „Uram, mikor láttunk téged éhezni, hogy enni adtunk volna neked, vagy szomjazni, hogy inni adtunk volna? Mikor láttunk idegenként, hogy befogadtunk volna, vagy ruhátlanul, hogy betakartunk volna téged? Mikor láttunk betegen vagy börtönben, hogy meglátogattunk volna?” Akkor a király így felel: „Bizony, mondom nektek: Amit e legkisebb testvéreim közül eggyel is tettetek, velem tettétek!”

Ezután a balján állókhöz szól: „Távozzatok tőlem, ti átkozottak, az örök tűzre, amely az ördögnek és angyalainak készült. Mert éhes voltam, és nem adtatok nekem enni; szomjas voltam, és nem adtatok inni; idegen voltam, s nem fogadtatok be; ruhátlan voltam, és nem takartatok be; beteg voltam és börtönben sínylődtem, s ti nem látogattatok meg engem!”

Erre ők is megkérdezik: „Uram, mikor láttunk téged éhezni vagy szomjazni, idegenként vagy ruhátlanul, betegen vagy börtönben, és nem siettünk a segítségedre?” Ő pedig ezt feleli majd nekik: „Bizony, mondom nektek: Amit e legkisebbek egyikével nem tettetek, velem nem tettétek!” Ezek akkor az örök büntetésre mennek, az igazak pedig az örök életre.

*Mt 25,31-46*

# HIRDETÉSEINK

A karácsonyi pásztorjáték megbeszélése ma a 9 órás szentmise után lesz az oratóriumban, ahová hét éves kor felett szöveges szereplőket, 5 éves kor felett kisbárányokat, angyalokat és bárkit mást is várunk, aki kedvet érez a szerepléshez. Segítőnek gimnazistákat is várunk, amit szívesen igazolunk közösségi szolgálatként.

Az esti szentmise után vesperást imádkozunk a Schola vezetésével. Adventben minden vasárnap lesz vesperás.

Ugyancsak ma este, a szentmise után Krisztinás Férfi/Apa Estet tartunk a plébánián. Lesz közös ima, borkóstoló és kötetlen beszélgetés. Akik korábban tudnak jönni, azokkal közösen veszünk részt az esti szentmisén, de legkésőbb este 7-re várjuk szeretettel az érdeklődőket a cserkészotthonban.

A mai naptól egy héten át, jövő vasárnapig tartós élelmiszert gyűjtünk templomunkban környékbeli rászorulóknak, valamint mélyszegénységben élő baranyai testvéreink számára.

November 30-ig lehet csatlakozni cipősdoboz akciónkhoz, amelyet karitászcsoporthoz szervez a térségi gyermekek számára. Részletek szórólapon olvashatók.

December 2-án, szombaton reggel 8 órától lesz a templom nagytakarítása. Az elsőszombati rózsafüzérek ezen a napon délután 4 órától imádkozzuk.

Ugyancsak december 2-án, szombaton az esti szentmise alkalmával meggyűjtjük adventi koszorúkat, és újtukra indítjuk a szállást kereső Szent Család képeket. Visszatérő, illetve először jelentkezőket, különösen családokat várunk ebbe a hagyományos imalánca. Jelentkezni a sekrestyében, valamint az irodában lehet.

December 3-án, advent 1. vasárnapján délelőtt karitász munkacsoportunk jótékonyági vásárt rendez a templom melletti parkolóban.

December 7-én, a hónap első csütörtökén a Rózsafüzér társulat imatálalkozóját reggel, a rorate után tartjuk a templomban,

December 8-án, Szeplőtelen Fogantatás főünnepén az ünnepi szentmise a rorate órájában lesz. Délután ¼ 6 órakor a Dicsőséges rózsafüzért imádkozzuk a szabad téren, Szeplőtelen Fogantatás szobrunknál. Kérjük, aki teheti, hozzon magával méceszt vagy gyertyát!

Templomunkba december 10-én, advent 2. vasárnapján várjuk a Mikulást, mégpedig a 9 órás szentmise keretében. Bátorítjuk a gyermekeket, hogy készüljenek Szent Miklósról szóló énekkel vagy verssel, de biztosak lehetünk benne, hogy minden jelenlevő gyermeknek fog örülni a Mikulás.

December 16-án, szombaton a rorate és agapéval támogatott felkészülést követően adventi imádságos elmélyülésre várjuk a kedves Testvéreket a Cserkészotthonba délelőtt 9-től 12 óráig Blanckenstein Miklós atya vezetésével.

## A RÓZSAFÜZÉR TÁRSULAT NOVEMBERI IMASZÁNDÉKAI

*Tengernek Csillaga Imacsoport:* Kérjük Mennyei Atyánk segítségét abban, hogy mindenki meg tudja nyitni szívét a Krisztusi Szeretet befogadására.

*Szent László Imacsoport:* Imádkozunk békességért a világban, Hazánkban és közvetlen környezetünkben, a családjainkban. Imádkozunk karácsonykor is a nélkülözőkért.

*Lisieux-i Szent Teréz Imacsoport:* Imádkozunk, hogy a fogyatékkal élők kerüljenek a társadalom figyelmének középpontjába, és hogy az intézmények kínáljanak olyan programokat, amelyek lehetővé teszik aktív részvételüket!

Hitről, reményről, szeretetről

*Ferenc pápa szavai az Ifjúsági Világnapra Ch. Péguy költeménye nyomán*

„A kis remény két nagy nővére között lépdél,  
és az ember észre sem veszi, hogy ott van.  
Ő az, a kicsi, aki mindent magához vonz.  
Mert a hit csak azt látja, ami van. De ő azt látja, ami lesz.  
És a szeretet csak azt szereti, ami van. De ő azt szereti, ami lesz.  
És valójában ő az, aki a másik kettőt elindítja.  
És őket előre viszi. És aki mindent elindít.”

## Dies irae

*Szekvencia a második Úrjövetről*

A haragnak végső napja  
a világot lángnak adja,  
ezt próféták szava mondja.

Reszket akkor holt meg élő,  
hogyha megjön az ítélő,  
mindent híven számon kérő.

Harsonának csodahangja  
hull a távol sírhalmokra,  
trónszék elé hív riadva.

Természet és halál retten:  
a teremtmény sírból felkel,  
Bírójának hogy feleljen.

Kézzel írt könyv nyílik ottan,  
világ terhe, minden, ott van  
ítéletre felrovottan.

Ha a Bíró ül a székben,  
nem lappanghat bűn sötétben,  
nem maradhat megbüntetlen.

Én szegény, ott mit beszéljek,  
pártfogómul kit reméljek,  
ahol még a jók is félnek.

Nagy Király, kit retteg minden,  
te a jót megváltod ingyen,  
jóság kútja, válts meg engem.

Rólam, Jézus, emlékezzél,  
te a földre értem jöttél,  
veszni aznap ne engedjél.

Értem fáradt drága tested,  
értem hordtál kint, keresztet,  
ennyi munkád kárbaveszhet?

Hű Bírója bosszulásnak,  
add kegyelmét tisztulásnak,  
míg nem jön a számadásnap.

Sóhajtozom vádlott módján,  
bűntudattól lángol orcám,  
légy kegyelmes, Uram, hozzám.

A bűnös nőt feloldottad,  
és a latrot meghallgattad,  
nékem is e reményt adtad.

Méltó kérést nem tud ajkam,  
de könyörülj, Jóság, rajtam,  
el ne égjek örök lángban.

Bárányaid közt helyezz el,  
bakok közé ne rekessz el:  
jobbod felől várjon kész hely.

Szód ha veszte lesz rosszaknak,  
s elítéltek lángra jutnak,  
végy rendjébe boldogoknak.

Bűnbánattal hajtva térdet  
porrá morzsolt szívvel kérlek:  
őrizz, hogy jó véget érjek.

Könnyel árad az a nagy nap,  
hamvukból ha feltámadnak  
a bűnösök, s számot adnak.  
Néik, Uram, te irgalmazz!

Örök Isten nagy Fölsége,  
Szentháromság fényessége,  
szentek közé minket végy be!  
Ámen.

Dátum	Liturgiák rendje
<b>VASÁRNAP, november 26. KRISZTUS, A MINDENSÉG KIRÁLYA</b> <i>(Szent Szilveszter apát, Szent Konrád)</i> <b>Ifjúsági világnap</b>	9:00 szentmise hálaadásul 11:00 szentmise híveinkért;  16:00 a templom nyitva csendes imádságra 18:00 szentmise család megtéréséért; † Judit lelki üdvéért utána vesperás
Hétfő, november 27. <i>Szent Virgil</i>	11:15 Dr. Krizsán Zoltánné temetése a Farkasréti temetőben
Kedd, november 28. <i>Marchiai Szent Jakab</i>	8:00 szentmise † Gáborért
Szerda, november 29.	7:30 gyóntatás 8:00 szentmise † Erzsébet dédnagymamáért  16:00 – 18:00 csendes szentségimádás utána a Mária Légió imatálalkozója a plébánián
<b>Csütörtök, november 30. Szent András apostol</b>	16:00 a templom nyitva csendes imádságra 17:30 gyóntatás 18:00 szentmise élő Krisztináért
Péntek, december 1. <i>Szent Blanka, Szent Charles de Foucauld</i>	16:00 a templom nyitva csendes imádságra 17:00 gyóntatás 18:00 szentmise élő és † papokért 19:00: dicsőítés és szentségimádás az Emmánuel közösséggel
Szombat, december 2. <i>Szent Lúcius, Szent Szilvánusz</i>	8:00 – 11:00 a templom nagytakarítása  16:00 rózsafüzér imádság a békéért mind a négy füzér elmondásával 18:00 szentmise Szűz Mária Szeplőtelen Szíve tiszteletére
<b>ÁDVENT 1. VASÁRNAPJA, december 3.</b> <i>(Xavéri Szent Ferenc, Szent Szofonias)</i>	9:00 szentmise betegek gyógyulásáért és betegápolókért 11:00 szentmise híveinkért; † Sándor lelki üdvéért  16:00 a templom nyitva csendes imádságra 18:00 szentmise család megtéréséért; † János lelki üdvéért utána vesperás

Ádventben a rorate szentmisék templomunkban keddtől szombatig lesznek, 6:20-kor az Úrangyala imádsággal kezdünk. A szombat esti 6 órai szentmisék elmaradnak. Gyóntatás minden rorate szentmise után lesz, valamint péntekenként délután 5 órától.